

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8361

Vineri, 15 iunie 1984

4 pagini, 50 bani

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a revenit, joi după-amiază, în Capitală de la Moscova unde a participat la Consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale C. A. E. R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, joi după-amiază, în Capitală de la Moscova unde a participat la lucrările Consfătuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Emil Bobu și Ilie Verdeț, membri ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., Ion Stoian, membru supleant al Comite-

tului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Birlea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat al Planificării, de consilieri și experți.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarăsa Elena Ceaușescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Au fost de față E. M. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

La plecarea din Moscova, pe aeroportul Vnukovo, unde e-

rau arborate drapelele de stat ale României și Uniunii Sovietice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de V. I. Vorotnikov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al R.S.F.S.R., N. I. Rijkov, secretar al C.C. al P.C.U.S., N. V. Talizin, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., G. A. Kiseliyov, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.U.S., de alte persoane oficiale sovietice.

Erau prezenți ambasadorul României în Uniunea Sovietică, Traian Dudaș, și membri ai ambasadei.

## Cu privire la Consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R.

În zilele de 12-14 iunie 1984, la Moscova, a avut loc Consfătuirea economică a țărilor membre ale C.A.E.R.

La Consfătuire a participat delegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Au luat parte, de asemenea, delegații din R.P. Bulgaria, R.S. Cehoslovacă, Cuba, R.D. Germană, R.P. Mongolă, R.P.

Polonă, R.P. Ungară, U.R.S.S. și R.S. Vietnam.

Consfătuirea a fost deschisă cu un cuvânt de salut de K. U. Cernenko, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

La Consfătuire au fost examinate cele mai importante probleme ale dezvoltării și colaborării economice a țărilor frățești. La Consfătuire au luat cuvântul K. U. Cernenko, T. Jivkov, J. Kadar, Le Duan,

E. Honecker, C. R. Rodriguez, J. Tedenbal, W. Jaruzelski, Nicolae Ceaușescu, N. A. Tihonov, G. Husak.

Consfătuirea a adoptat o hotărâre corespunzătoare. Au fost adoptate unanimitate, de asemenea, documentele: „Declarația cu privire la direcțiile principale ale dezvoltării și adâncirii în continuare a colaborării economice și tehnicoștiințifice între țările membre ale C.A.E.R.” și Declarația țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc „Menținerea păcii și colaborarea economică internațională” (care se vor publica separat).

Elaborarea acțiunilor pentru realizarea hotărârilor adoptate la Consfătuire a fost încredințată organelor competente ale țărilor și Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Consfătuirea a fost închisă printr-o scurtă cuvântare de K. U. Cernenko.

Lucrările Consfătuirii au decurs în spirit constructiv și de lucru, într-o atmosferă prietenească, de înțelegere și unitate deplină.

## Localitățile noastre — mai frumoase, mai bine gospodărite!

Ridicarea nivelului de urbanizare a municipiilor, orașelor și comunelor, înfrumusețarea și mai buna gospodărire a tuturor localităților județului nostru reprezintă o preocupare de prim ordin a consiliilor populare. În baza Legii nr. 10/1982 și a hotărârii nr. 6/1983 a Consiliului popular județean, organele locale ale puterii și administrației de stat au adoptat programe proprii de lucrări edilitar-gospodărești, care cuprind obiective și sarcini concrete pentru toate unitățile economice, instituțiile, comitetele de cetățeni pe circumscripții electorale, asociațiile de locatari și gospodăriile populației în vederea asigurării unui

## Campania agricolă la zi

### Exigență, răspundere, control permanent, în executarea lucrărilor de întreținere

#### — Raidul nostru în C.U.A.S.C. Avrig —

● Culturi cu punctaj maxim la calitate... ● ...Dar și densități de nota 7 ● Recepții semnate cu ochii închiși? ● Cine face instructajul celor care execută prașila?

În cooperativele agricole de producție din C.U.A.S.C. Avrig se cultivă cartofi pe 985 de hectare — 200 hectare la Arpasu de Jos, cite 160 de hectare la Cirta și Cirtșoara, 150 hectare la Avrig, 130 hectare la Porumbacu de Jos, 120 hectare la Racovița și 65 hectare la Porumbacu de Sus. Multe din solele cultivate cu cartofi intrunesc la acest început de vară punctajul de calitate maxim; adică toate lucrările de întreținere au fost făcute la timp, plantele se dezvoltă viguros, se intrunesc toate condițiile de densitate — 70 de centimetri între rânduri și 25 de centimetri între un cuiș și altul.

Sînt însă și excepții. La cîteva dintre acestea ne vom referi în cele ce urmează. Ne aflăm în tarlaua „Între drumuri” a C.A.P. Avrig. Sola e amplasată la ieșirea din comună, pe stînga, lîngă șoseaua națională ce duce la Porumbacu de Jos. Împreună cu tovarășii Eugen Lazu, inspector șef la Inspectoratul pentru protecția plantelor și Nicolae Bude, inginerul șef din unitate, testăm densitatea. Concluzia: din 20 de rînduri, doar pe 4 rînduri am găsit o densitate corespunzătoare. Pe restul densitatea era diminuată față de baremurile stabilite, cu 10 pînă la 30 la sută. Existau multe goluri și pe vetrele unde au fost bălțiri în primăvară și nu s-au luat măsuri

eficiente pentru evacuarea apei în timp util. Extinzînd calculul pe total solă (17 hectare), a rezultat că la data respectivă se aflau neutilizate mai bine de 100 000 spații de producție, ceea ce însumează o suprafață de circa 1,5 hectare!

Cum justifică această stare de lucruri tovarășul Nicolae Bude, inginerul șef al C.A.P. Avrig, specialistul care a participat direct la plantatul cartofilor și a semnat recepția lucrării? „Plantatul cartofilor în bilon acoperit e un fel de loz în plic. Cunoști densitatea numai după 35 de zile de la data plantatului, atunci cînd răsar cartofii și nu mai poți face nimic”.

Cum au contracarat unitățile cu punctaj maxim acest neajuns? ● Au acordat o atenție deosebită sortării cartofilor de sîmînță ● Nu au admis la plantat cartofii bolnavi și pe cei supradimensionați ● Odată cu plantatul au reținut la iarovizat o anumită cantitate de sîmînță pe care au plantat-o manual după răsărirea cartofilor, în spațiile de nutriție rămase libere. Iată, așadar, că soluții există, tovarășe inginer șef!

... În aceeași zi, am întîlnit o situație asemănătoare în terenul „Mestecăniș” al C.A.P. Racovița. Despre ce este vor-

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHIN



La C.A.P. Roșia, concomitent cu lucrările de întreținere a culturilor prășitoare, cu pregătirea condițiilor de intrare la seceriș imediat ce culturile ajung la maturitatea de recoltare se acordă o atenție deosebită recoltării culturilor masă verde după care se vor însămînța culturi duble — porumb în amestec cu floarea soarelui. Obiectivul fotografic a surprins o secvență de muncă de la recoltarea mecanică a secerii masă verde

Foto: I. FLESCHIN

## COMUNICAT

### cu privire la ședința a XXXVIII-a extraordinară a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

La 14 iunie 1984, la Moscova a avut loc ședința a XXXVIII-a extraordinară a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

La ședința Sesiunii au participat conducătorii partidelor comuniste și muncitorești ale țărilor membre ale C.A.E.R., care au condus delegațiile țărilor lor la Consfătuirea economică la nivel înalt.

Sesiunea Consiliului constituită din delegațiile Republicii Populare Bulgaria, Republicii Socialiste Cehoslovace, Republicii Cuba, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Mongole, Republicii Populare Polone, Republicii Socialiste România, Republicii Populare Ungare, Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și Republicii Socialiste Vietnam, a examinat probleme privind măsurile pentru realizarea hotărârilor Consfătuirii economice.

Delegațiile țărilor la ședința Sesiunii Consiliului au fost conduse de conducătorii guvernelor. A prezidat ședința conducătorul delegației Uniunii Sovietice. La lucrările Se-

siunii a participat secretarul Consiliului.

Dînd o înaltă apreciere rezultatelor Consfătuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R., Sesiunea a subliniat importanța deosebită a direcțiilor preconizate de Consfătuire, privind adîncirea în continuare a diviziunii internaționale socialiste a muncii, pentru soluționarea noilor sarcini care decurg din schimbarea condițiilor interne și externe ale dezvoltării.

S-a exprimat convingerea că transpunerea în viață a hotărîrilor Consfătuirii va ridica colaborarea reciprocă la un nivel calitativ nou, va spori rolul acesteia în dezvoltarea economico-socială a țărilor membre ale C.A.E.R., va servi la întărirea în continuare a unității și coeziunii lor.

Sesiunea a adoptat măsurile pentru realizarea hotărîrilor Consfătuirii economice. S-a trasat sarcinile Comitetului Executiv al C.A.E.R. să înlăunțască conducerea întregii activități a organelor Consiliului legată de îndeplinirea acestora.

(Continuare în pag. a III-a)

Lucian JIMAN

## Sesiunea județeană de referate și comunicări tehnico-științifice ale elevilor

În urmă cu câteva zile, la Sibiu, a avut loc sesiunea județeană de referate și comunicări tehnico-științifice ale elevilor. Lucrările prezentate, în număr foarte mare, la secțiunile matematică, fizică, biologie, chimie, economie politică, filozofie-educație materialist-științifică, limba și literatura română, limbi moderne, geografie, mecanică, electrotehnică-electronică, industrie ușoară, agricultură-industrie alimentară, fotografie, mecanică agricolă. limba maternă, s-au evidențiat prin tinută științifică deosebită, marcând un salt calitativ în pregătirea și susținerea acestora, relevat și de faptul că din cele 219 lucrări prezentate, peste 100 au obținut diferite premii și mențiuni. În cele ce urmează îi vom prezenta pe deținătorii premiilor I: **matematică** - Florin Acu, Lic. industrial nr. 4 Sibiu; **fizică** - Anca Tanasiciuc, Lic. „Gh. Lazăr”

Sibiu; **chimie** - Tatiana Opreanu (colectiv), Lic. industrial nr. 5 Sibiu; **biologie** - Mircea Presecan, Liceul industrial nr. 7 Sibiu; **istorie** - Mircea Tara, Lic. industrial nr. 6 Sibiu; **Mirela Gavriloiu, Lic. agroindustrial Sibiu; economie politică** -

### TRIBUNA ȘCOLII

Mihaela Hanea, Lic. „Textila” Cîsnădie; **filozofie-ed. materialist-științifică** - Simona Baniat, Lic. „7 Noiembrie” Sibiu; **limba și literatura română** - Adrian Cernea, Lic. „Gh. Lazăr” Sibiu; **limba maternă** - Karol Szabo, Lic. „O. Goga” Sibiu; **limbi moderne** - Uwe Hientz, Lic. matematică-fizică nr. 1 Sibiu; **geografie** - Mihai Ducea, Lic. „Gh. Lazăr” Sibiu; **fotogrametrie** - Nicoleta Nicoară, Lic. agroindustrial Sibiu; **mecanică** - Virgil Bu-

nea. Tiberiu Barabaș, Gabi Maior, Simona Cin, Lic. industrial nr. 2 Medias; **mecanică agricolă** - Carmen Ispas, Lic. agroindustrial Sibiu; **industrie ușoară** - Simona Fătan și Anca Velțian, Lic. „7 Noiembrie” Sibiu; **agricultură-industrie alimentară** - Gabriela Băcilă, Lic. industrial nr. 5 Sibiu; **electrotehnică** - Gabriel Radu, Lic. „Independența” Sibiu; **electronică** - Sorin Frum, Lic. industrial nr. 1 Sibiu, Mihai Munteanu, Lic. industrial nr. 1 Sibiu; **pedagogie** - Simona Petruțiu, Lic. pedagogic Sibiu.

Sesiunea națională se va desfășura în perioada 23 iulie - 1 august a.c., la Pitești, unde județul Sibiu va participa cu 10 dintre lucrările premiate, care vor întruni criteriile unor invenții. Celor ce vor reprezenta Sibiu - mult succes!

Angela POPESCU

## PLAN DE ȘCOLARIZARE

pentru anul școlar 1984-1985, la învățământul liceal \*

Denumirea liceului	Profilul	Nr. locuri		
		cl. IX zi	cl. XI zi	cl. XI sereal
Liceul industrial „Independența” Sibiu	mecanică	288	180	108
Liceul industrial „7 Noiembrie” Sibiu	industrie ușoară	144	108	72
Liceul industrial nr. 1 Sibiu	electrotehnică	180	72	36
Liceul industrial nr. 2 Sibiu	mecanică	72	36	—
Liceul industrial nr. 3 Sibiu	electrotehnică	108	72	—
Liceul industrial nr. 4 Sibiu	mecanică	108	36	36
Liceul industrial nr. 5 Sibiu	mecanică	144	90	36
Liceul industrial nr. 6 Sibiu	electrotehnică	—	18	—
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	prelucrarea lemnului	72	36	—
Liceul industrial nr. 4 Sibiu	mecanică	252	180	72
Liceul industrial nr. 5 Sibiu	industrie alimentară	216	144	36
Liceul industrial nr. 6 Sibiu	electrotehnică	72	36	—
Liceul industrial nr. 6 Sibiu	construcții	108	36	36
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	materiale de construcții	36	—	—
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	mecanică	72	108	144
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	electrotehnică	—	36	—
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	construcții	180	72	—
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	mecanică	72	36	36
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	electrotehnică	72	36	36
Liceul industrial nr. 7 Sibiu	industrie ușoară	144	36	—
Liceul industrial „Vitrometan” Medias	materiale de construcții	72	36	—
Liceul industrial „Șt. L. Roth” Medias	electrotehnică	36	18	—
Liceul industrial „Șt. L. Roth” Medias	mecanică	72	18	180
Liceul industrial „Șt. L. Roth” Medias	prelucrarea lemnului	108	36	—
Liceul industrial „Șt. L. Roth” Medias	mecanică	252	252	—
Liceul industrial „Șt. L. Roth” Medias	matematică fiz.	72	72	—
Liceul industrial nr. 1 Medias	mine, petrol, geologie	252	108	—
Liceul industrial nr. 1 Medias	mecanică	108	72	—
Liceul industrial nr. 2 Medias	construcții	72	—	—
Liceul industrial nr. 2 Medias	mecanică	144	108	—
Liceul industrial nr. 2 Medias	electrotehnică	72	36	—
Liceul industrial „Textila” Cîsnădie	industrie ușoară	144	72	72
Liceul industrial „Textila” Cîsnădie	mecanică	36	36	36
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	chimie	72	36	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	industria	72	36	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	mecanică	72	36	36
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	electrotehnică	—	36	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	metalurgie	72	36	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	mecanică	144	90	36
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	matem. fizică	—	18	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	ind. ușoară	108	—	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	industria agricol	216	144	40
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	mecanică	72	18	—
Liceul agroindustrial „Carpobosin” Copșa Mică	electrotehnică	72	18	—
Liceul agroindustrial Dumbrăveni	industria agricol	144	108	72
Liceul agroindustrial Dumbrăveni	economic	36	36	—

\* Planul a fost transmis de Inspectoratul școlar județean Sibiu

Partea a II-a, într-unul din numerele viitoare.

## Masă rotundă

Filiala Sibiu a Uniunii societăților de științe medicale și Secția medicină generală Cîsnădie organizează miercuri, 16 iunie, ora 10, în sala Consiliului popular orașenesc din Cîsnădie, masa rotundă cu tema „Stadiul actual al tratamentului cu betablocante”. Vor fi puse în dezbatere următoarele teme: 1. Bazele fiziopatologice ale tratamentului cu betablocante; 2. Farmacologia betablocanților; 3. Indicații ale tratamentului cu betablocante în diferite afecțiuni; 4. Efectele secundare ale betablocanților. La dezbateri, în cadrul mesei rotunde participă dr. med. Octavian Zaharia, medic primar boli interne (moderator), dr. med. Mircea Aleman, medic primar boli interne, dr. med. Radu Ispas medic primar cardiolog, dr. med. Gheorghe Nandriș, medic primar cardiolog, dr. Gheorghe Tretiu, medic primar A.T.I., dr. Dieter Böhm medic specialist psihiatru.

## „Litoral”

Redacția ziarului județean „Dobrogea nouă” din Constanta editează, în perioada sezonului estival, o ediție specială „Litoral” - un foarte util ghid pentru cei care își petrec concediul la mare.



## SPORT... SPORT... SPORT... SPORT...

### EURO '84 Favoriții sînt... favoriți

Astăzi este zi de respiro pe stadioanele franceze. Favoriții rămîn favoriți în continuare și cei care au pronosticat o finală Franța - R.F.G. s-ar putea să aibă dreptate. Personal aș fi dorit ca meciul decisiv să aibă loc între România și Iugoslavia. Numai că ierarhiile sînt ierarhii și nu pot fi răsturnate peste noapte numai cu dorință și ambiție.

În grupa I, prin victoria cu 2-0 (2-0) asupra Iugoslaviei, Belgia s-a instalat, cel puțin pînă mîine, în fruntea clasamentului. Ceulemans, Vanderheyken și Vanderbergh s-au impus în fața trio-ului Sestici-Susici-Zl. Vuiović nu a fost prin tehnica superioară, ci prin realism și clarviziune. Iugoslavii au un joc de temperament latin, tot ce fac este estetic dar nu întotdeauna și eficient. Pentru asta au plătit și vor mai plăti.

Mîine sînt programate două partide decisive. În prima, la

Nantes, de la ora 18,15 (ora României), Franța și Belgia se vor bate pentru două puncte și n-ar fi exclus să și le împartă pînă la urmă frățește. Le arbitrează scoțianul R. Valentine care are în bagajele personale - pentru orice eventualitate - și tradiționala fustită în carouri. Dar o luptă pe viață și pe moarte se va da pe stadionul „Gerland” din Lyon unde Danemarca și Iugoslavia își joacă ultima carte. Un egal le dezavantajează pe ambele decise va merge numai la victoria, cei ce-o vor obține păstrînd încă șanse de calificare în semifinale. „Fluierașul” A. Lamo Castillo (Spania) va avea cu siguranță destule probleme. Și fiindcă niște cititori mi-au sugerat să dau și pronosticuri (probabil ca după aceea să mă arate cu degetul) iată: Franța - Belgia X și Danemarca - Iugoslavia 1. (N.L.D.)

### BOX „Centura Pălîniș”

C.J.E.F.S. Sibiu și C.S.M. Sibiu, cu sprijinul Comisiei județene de box, organizează în zilele de 20-23 iunie a.c. „Centura Pălîniș” la box, ediția a XIII-a. Galele vor avea loc zilnic de la ora 17 pe terenul „Luceafărul” sau, în caz de timp nefavorabil, în Sala armatei din Șos. Ștefan cel Mare.

Au fost invitați boxeri din: Arad, Brașov, București, Cluj, Constanța, Craiova, Cugir, Galați, Hunedoara, Măcin, Medias, Medgidia, Mișna, Ocna Sibiului, Oradea, Rm. Vilcea, Tirgoviște, Tg. Mureș, Timișoara și, firește, Sibiu.

### Duminică, 17 iunie 1984

8,30 Telescoala. 9,00 Almanahul familiei. 9,30 De strajă patriei. 10,00 Viața satului (parțial color). 11,15 Muzica pentru toți. 11,45 Lumea copiilor. 12,40 Telefilmoteca de ghiozdan: Pistruiatul. Episodul 4 (color). 13,00 Telex. 13,05 Album duminical (parțial color). De-aie străzii... umor și muzică. Desene animate. Concert de prinz. Drumuri printre amintiri. Trubaduri de altădată: refrene cu Leonard. București, ce drag îmi ești! Selecții din Festivalul primăverii buciurestene. Moment folcloric. Telesport. Muzica în dansul pe meridiane. Vă place opera? Spectacol cu public (II). Secvența telespectatorului. 18,20 Saga modernă a Islandei. 18,30 Micul ecran pentru cei mici. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telegazeta (parțial color). 19,20 Cîntarea României (color). 20,00 Film artistic. Colonia. Premieră TV. O producție a studioului Defa-Berlin. 21,30 Varietăți muzical-distractive (color). 21,50 Telegazeta (parțial color).

### Luni, 18 iunie 1984

20,00 Telegazeta (parțial color). 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Copiii - vigoarea și tinerețea națiunii. 20,45 A patriei cîntire. Emisiune de versuri. 20,55 Căile afirmării. Pe panoul de onoare al întrecerii socialiste în cîntarea zilei de 23 August, 21,15 Tezaur folcloric (color). 21,45 La zi în 600 de secunde. 21,55 Orizont tehnico-științific. Patru decenii de

impetuos progres tehnico-științific. 22,20 Telegazeta (parțial color).

### Mărti, 19 iunie 1984

15,00 Telex. 15,05 Amfiteatru studentesc. 15,30 Laureați ai Festivalului național „Cîntarea României”. 15,50 Universul femeilor. 16,20 Desene animate. 16,30 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta (parțial color). 20,20 Ctitorii cu care ne mîndrim. 20,50 Pentru noi e nouă țara! Selecții din Concursul

20,50 Lumea contemporană și confruntările de idei. 21,20 Filme inspirate din lupta P.C.R. Clipa. Ultima parte (color). 21,55 Revista literar-artistică TV. 22,15 Telegazeta (parțial color).

### Vineri, 22 iunie 1984

15,00 Telex. 15,05 Monografiile profesionale. 15,30 Viața culturală. 15,50 La volan. 16,00 Emisiune în limba germană (parțial color). 20,00 Telegazeta (parțial color). 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Împliniri și perspective. 21,10 Cadrul mondial (parțial color). 21,30 Eroul comunist în filmul artistic românesc. 22,20 Telegazeta (parțial color).

### Sîmbătă, 23 iunie 1984

13,30 Telex. 13,35 La sfîrșit de săptămînă (parțial color). Flori de mină. Cîntece și dansuri. Ecranul copiilor. Desene animate. Marile momente ale baletului. Vă amintim o melodie... Magnetoscop muzical: Edith Piaf. Cîntecele patriei. Telesport. Tot ce are țara mai frumos. Reportaj. Muppets. 16,45 Săptămîna politică. 17,00 Închiderea programului. 19,00 Telegazeta (parțial color). 19,20 Noi și copiii noștri. 19,40 Țara mea, grădina-n floare. Melodii populare (color). 19,55 Telegazeta. 20,25 Film. Trei zile și trei nopți (color). Ultima parte. 21,15 Răcoritoare pe... cîldură mare (color). 22,15 Telegazeta (parțial color). 22,30 Invitații televiziunii (color).

## SĂPTĂMÎNA TV

cîntecului politic pentru tineret, ediția 1984. 21,00 Teatrul TV. O vară cum n-a mai fost alta. 22,20 Telegazeta (parțial color).

### Miercuri, 20 iunie 1984

15,00 Telex. 15,05 Clubul tineretului. 15,30 Emisiune în limba maghiară (parțial color). 20,00 Telegazeta (parțial color). 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 40 de ani de istorie nouă. Realizări și perspective. 20,55 Film artistic. Fiul meu. Producție a studiourilor din R.P.D. Coreeană. 22,20 Telegazeta (parțial color).

### Joi, 21 iunie 1984

15,00 Telex. 15,05 Civica. 15,20 Studioul tineretului. 16,20 Desene animate. 20,00 Telegazeta (parțial color). 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Mîndră zi a libertății. Cîntece patriotice.

Campania agricolă LA ZI

Raidul nostru în C. U. A. S. C. Avrig

Exigență, răspundere, control permanent în executarea lucrărilor de întreținere

(Urmare din pag 1)

ba? La 3-4 rânduri de cartofi subnutriți, cu vreji piper-niciți, întâlnim un rând sau două de cartofi cu vreji puternici, groși cât degetul mare, normal nutriți. Aici cultura vorbește de la sine: pe rândurile unde instalațiile de fertilizat pe rând au funcționat corect, plantele au hrană suficientă și se dezvoltă normal; pe rândurile unde aceste instalații nu au funcționat corect, cartofii au fost lipsiți de acest stimulent și, în consecință, vor da recolte mult sub posibilități. Pus în fața faptului împlinit, tovarășul Nicolae Balea, președintele C.A.P. Racovița, spune: „E vina noastră. Nu trebuie să fim mare specialist pentru a constata că din unele fertilizatoare nu se consumă îngrășămintele chimice...”

Înainte de a încheia, mai semnalăm un aspect. În terenul „Dutina” am întâlnit doi muncitori de la „Sticla” Avrig săpând printre rânduri cu prășitori trase de cai, porțiunile de cartofi luate în acord global. Oamenii munceau cu trageră de inimă, convinși fiind că fac un lucru bun. „Cum încheiem cu sapa printre rânduri — au spus — ne mobilizăm toți membrii de familie și pînă deseară terminăm lucrul”. Dar oamenii nu cunoșteau cîteva din micile secrete ale producțiilor record: prășila a II-a nu se face la adîncime mare și, mai ales, nu se face pînă în imediată apropiere a vrejilor deoarece lucrîndu-se așa se rup o parte din rădăcini și chiar o parte din vreji și se tulbură procesul de vegetație. Oamenii s-au gîndit că săpînd foarte aproape de vreji cu prășito-

rea tractată de cai le mai rămîne o suprafață mică pe care trebuie să intervină cu sapa și deci crește productivitatea. Or, ceea ce credeau ei că fac foarte bine se transformă, din lipsă de cunoaștere, într-un dușman al recoltei.

Dincolo de aceste aspecte, trebuie să reținem că, obiectivele noii revoluții agrare, recoltele record în general se obțin numai atunci cînd se acționează în cunoștință de cauză. Justificările, oricît de savant vor fi ticluite, nu țin loc de plante recoltabile în golurile din culturi. Să mai reținem că cheltuielile de producție — arat, fertilizat, pregătirea patului germinativ, semănat, erbicidat etc. — se „decontează” în recolte și că recoltele sporesc atunci cînd fiecare palmă de pămînt este utilizată rațional.

OAMENI ȘI FAPTE LA CRISTIAN

Un fapt aparent banal a creat totuși vîlvă, cu cîțva timp în urmă, la Cristian. Două din cele 19 vaci îngrijite de Paraschiva Popa, veterana a sectorului zootehnic al C.A.P.-ului din localitate, au fost înregistrate cu două fătări gemene. Scepticii au pronosticat că viteii nu vor trăi, fiind „prea mici pentru un război atît de mare” cum este viața. Și, totuși, îngrijiiți de această destoinică și experimentată zootehnică, viteii gemeni nu numai că au trăit, dar s-au și dezvoltat normal. Aparent banal, sau cel

riența anului trecut cînd și-nul n-a prea fost indestulător, în acest an, după un program bine stabilit, s-a trecut la acumularea de nutrețuri pentru perioada sezonului rece. Pentru ca vacile și junincile să aibă tot timpul la dispoziție hrană suficientă. „Avem deja însilozate 400 tone de secară masă verde în amestec cu paie, 96 tone de lucernă uscată. Fieștele naturale au fost fertilizate, acțiunea continuînd și după prima „coasă”, pe o suprafață de 200 ha. Și, nu în ultimul rînd, ne preocupăm comple-

File de reportaj

mul încadrat la categoria întimplărilor cu frecvență rară, acest fapt nu este, totuși, izolat în complexa activitate a sectorului zootehnic al C.A.P.-ului din Cristian care, așa după cum ne-a relatat Paraschiva Vălean, președintele cooperativei agricole de producție, a început să se pună pe picioare. Un prim indiciu: producția de lapte pe vacă furajată a sporit în ultimele luni de la 2,2 litri, la 7,6 litri. Să adăugăm faptul că vacile îngrijite de Paraschiva Popa dau peste 10 litri de lapte, în medie pe zi, și vacă, și avem în față un indicator către care tind și ceilalți îngrijitori. Pentru că, s-a dovedit cu puterea faptului că, îngrijite cum trebuie, vacile dau și lapte. La preocuparea îngrijitorilor se adaugă controlul operativ și permanent al membrilor consiliului de conducere și, nu în ultimul rînd, stabilizarea îngrijitorilor care sînt toți localnici, adică oameni care se consideră și sînt calificați în această sensibilitate și pretențioasă meserie.

Înginerul șef al C.A.P.-ului, Mircea Micu, ține să precizeze că avînd în vedere expe-

rierea efectivului de vaci și juninci la nivelul planului, din producție proprie, pentru a renunța la cumpărări de animale, încă din acest an, avînd la dispoziție matcă de rasă foarte bună”.

Desigur, preocupările consiliului de conducere al C.A.P.-ului din Cristian privind dezvoltarea sectorului zootehnic și creșterea producțiilor de lapte și carne a acestuia sînt mult mai complexe. Ele se conjugă armonios cu planul unic de dezvoltare, în lumina noii revoluții agrare, contribuind efectiv la realizarea planului de autoaprovizionare a comunei și județului. Cooperatorii din Cristian, ațit cei ce lucrează în sectorul vegetal, cît și cei din sectorul zootehnic sînt hotărîți să întîmpine cea de a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XXI-lea al partidului cu noi realizări, urmărind, în primul rînd, obținerea unor producții record.

R. BRADEANU

La zi în agricultură Tratamentele să fie aplicate în termenul optim!

Timpu este favorabil apariției manei; Gîndacul din Colorado și-a semnalat prezența; Sînt verificate utilajele terestre de combatere? Există pesticidele necesare în unități?

Stațiile de prognoză și avertizare au transmis tuturor unităților agricole buletine prin care anunță dăunătorul și recomandă tratamentele ce trebuie făcute, cu ce substanțe și în ce perioadă. Pentru ca tratamentele să aibă eficiență maximă Inspectoratul pentru protecția plantelor precizează:

**Combaterea gîndacului din Colorado.** În etapa de față gîndacul din Colorado se află în faza de copulație, depunere de pontă, ponte ecluzionate, larve de vîrsta I și chiar a II-a — în zonele Micăsasa, Șeica Mică și Axente Sever. Rezultatele cele mai bune în combaterea acestui dușman al cartofului se obțin atunci cînd tratamentul se aplică în momentul apariției larvelor de vîrsta a II-a, mai precis cînd apar larvele de culoare roșie, de mărimea unui bob de mazărice. Pesticidele cu care se vor trata culturile sînt următoarele: Clorofos — în doză de 1,3 kg/ha; Birlane — 0,8—1,0 kg/ha; Oltitox — 1,5 kg/ha; Decis — 0,3 litri/ha; Polfoscelor — 3,0

litri/ha; Lindatox 3 — 25 kg/ha; Peb+Lindan — 25 kg/ha; Lindatox 20 — 6—8 litri/ha. Este bine ca primul tratament să se facă cu Clorofos, cu mijloacele terestre existente în unități. Tratamentul II se face după cel mult 12 zile. **Combaterea manei la cartofi.** Timpul e favorabil apariției manei. Imediat ce se primește avertizarea telefonică sau în scris, se va trece la aplicarea tratamentelor cu unul din produsele: Turdacupral — în doză de 5 kg/ha; Captadin — 3,5—4 kg/ha; Zineb — 4 kg/ha; Ridomul — 2,5—3 kg/ha.

Pentru cartofii de vară și cartofii ce au ajuns în faza preimbutonării florale, se recomandă tratamentele preventive.

Dacă momentul optim de combatere a gîndacului din Colorado coincide cu apariția manei, tratamentele se vor face simultan. În cazul tratamentelor simultane (împotriva gîndacului din Colorado și manei) să se rețină faptul că Turdacupralul (produs recomandat în combaterea manei)

nu este compatibil cu Birlane, Decis și Oltitox, (produse recomandate în combaterea gîndacului din Colorado).

Să se mai rețină: la via-de-vie se vor continua tratamentele recomandate împotriva manei, în dozele și termenele cuprinse în buletinele de avertizare. În pomicultură sînt la ordinea zilei tratamentele pentru rapăn, fînare, acarieni, viermele fructelor. În legumicultură se fac tratamente pentru combaterea manei și omizilor defoliatoare. Să se mai rețină că eficiența tratamentelor depinde și de corectul reglaj al utilajelor terestre de combatere și de conștiințiozitatea mecanizatorilor antrenați la aceste lucrări de mare importanță pentru soarta recoltelor.

P.S. Reamintim că Ordinul 70/1980 al Ministerului Agriculturii obligă unitățile ce fac tratamente contra manei și gîndacului din Colorado să anunțe agricultorii din zonă pentru a încheia la timp urdinele.

(Urmare din pag 1)

at 142,6 mii pomi, arbori și arbuști, au fost reparate 1082 poduri și podete, s-au curățat 12024 mii m.p. străzi, alei, trotuare, piețe, au fost reparate și zugrăvite 231 mii fațade de locuințe și alte importante lucrări, la care au participat un mare număr de cetățeni, care au prestat 7813 mii ore muncă patriotică. Cele mai bune rezultate s-au obținut în Sibiu, Cîrnădie, Dumbrăveni, Rășinari, Apoldu de Jos, Blăjei, Dirlos, Orlat, Racovița, Șeica Mică, Șura Mare și Turnu Poșu.

Desigur, cifrele consemnate merită a fi comentate mai pe larg, pentru a se înțelege în amănunt cum și ce s-a muncit. Credem însă că, enumerînd în cele ce urmează principalele lipsuri care se mai manifestă, oferim, atît factorilor cu răspundere cît și locuitorilor județului, o listă a viitoarelor obiective și lucrări ce trebuie să stea în preocuparea și acțiunea lor, în vederea eliminării grabnice a neajunsurilor și îmbunătățirii considerabile a muncii.

În mai multe comune, printre care Bazna, Hoghilag, Micăsasa, Șeica Mică și Șura Mică, nu s-a respectat legea

sistemizării și disciplina în construcții. În unele localități, cum sînt Mihăileni, Roșia, Șura Mare și Sadu, diferite unități socialiste și cooperatiste, precum și cetățenii nu respectă măsurile stabilite pentru depozitarea reziduurilor menajere în gropi făcute în curți sau pe rampe special amenajate, ele fiind împrăștiate pe străzi, văi și piraie. Nici depozitarea

torii, inclusiv pentru cetățeni, cu obiective și termene ferme, la îndeplinirea cărora sînt chemați să-și aducă nemijlocit contribuție toate unitățile economice, instituțiile, asociațiile precum și toți locuitorii ăezărilor din județul nostru. Dintre cele mai stringente măsuri, consemnăm: ● Pînă la 25 iunie a.c., consiliile populare vor organiza dezba-

desfășurarea unor ample acțiuni de curățire a străzilor, piețelor și celorlalte locuri și zone publice, de colectare și depozitare corespunzătoare a reziduurilor menajere și stradale, sortare și valorificare a materialelor re folosibile, curățirea și adîncirea șanțurilor, rigolelor și piraielelor ce traversează localitățile; ● Intreținerea în perfectă stare de

noiiului și reziduurilor menajere; ● Cu ocazia dărilor de seamă trimestriale ale deputaților, se va analiza modul în care fiecare gospodărie a populației își îndeplinește obligațiile privind repararea, întreținerea și igienizarea imobilelor și anexelor gospodărești, curățirea străzilor, drumurilor și a șanțurilor aferente acestora; ● Controale și analize periodice avînd același scop vor efectua și consiliile populare.

Așadar, în această perioadă, toți locuitorii orașelor și comunelor județului vor fi mobilizați la desfășurarea unor ample acțiuni. Este de datorria fiecăruia dintre noi de a răspunde, prompt și eficient, acestei importante chemări, sporindu-ne astfel contribuția la realizarea în practică a programelor privind îmbunătățirea aspectului urbanistic și edilitar-gospodăresc al localităților unde trăim și muncim. Pentru înfrumusețarea și mai buna gospodărire a localităților noastre nici un efort nu poate fi considerat prea mare. Dimpotrivă! Inițiativele constructive, în folosul obștii, să le venim în întîmpinare cu întreaga noastră capacitate de muncă, dăruire și abnegație civică!

Localitățile noastre — mai frumoase, mai bine gospodărite!

ambalajelor din rețeaua comercială urbană și rurală nu se face corespunzător. În aproape toate așezările, dar mai ales în orașe, activitatea de ecarisaj de către E.G.C.L. este necorespunzător organizată. Zonele verzi și parcurile sînt adesea neîngrijite, iar unele artere de circulație și trotuare prezintă un grad mare de deteriorare.

Analizînd, recent, activitatea de bună gospodărire și înfrumusețare, Comitetul executiv al Consiliului popular județean a stabilit, prin Decizia nr. 647, o serie de măsuri concrete, pentru toți fac-

terea largă a Legii nr. 10/1982, în scopul însușirii temeinice și aplicării ferme de către toți cetățenii a prevederilor legale cu privire la obligațiile ce le revin în activitatea de autogospodărire, întreținere și curățenie a tuturor localităților, unităților și instituțiilor, în păstrarea ordinii și disciplinei publice; ● În această lună, consiliile populare, cu sprijinul deputaților, vor activa toate comitetele de cetățeni și asociațiile de locatari în vederea mobilizării directe a tuturor cetățenilor — vîrstnici și tineri, femei și bărbați — la

Dezbateri

În cadrul manifestărilor organizate în cinstea aniversării a 40 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, Casa armatei din Sibiu organizează, sîmbătă, 15 iunie a.c., de la ora 18, în

sala de lectură o dezbateri pe tema: „Făurirea societății socialiste multilateral-dezvoltate — bază a întăririi capacității de apărare a patriei”. Participă elevi din școlile și unitățile militare din garnizoană. Dezbateri va fi condusă de cpt. Aurel Albu.

## TELEGRAME EXTERNE

Moscova 14 (Agerpres). La 14 iunie, Comitetul Central al P.C.U.S. și guvernul U.R.S.S. au oferit la Kremlin o recepție în onoarea participanților la Consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R.

La recepție au luat parte conducătorii și membrii delegațiilor participante la Consfătuire.

Au participat tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți membri ai delegației române și alte persoane oficiale.

Au tostată tovarășii K. U. Cernenko, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., și W. Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone.

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, tovarășească.

**„Da — păcii!” — „Nu — rachetelor nucleare aducătoare de moarte!” — acesta este motto-ul apelului lansat populației vest-germane de inițiatorii unui referendum neoficial în R.F.G., privind amplasarea de rachete nucleare americane cu rază medie de acțiune pe teritoriul țării. Difuzat în milioane de exemplare, apelul, semnat de numeroase personalități politice și obștești, oameni de cultură și artă, subliniază pericolul ce-l reprezintă amplasarea de rachete nucleare în țările europene. Documentul cere ca în cadrul referendumului, ce se va desfășura la 17 iunie, cu prilejul alegerilor pentru Parlamentul vest-european, cei chemați la urne să respingă transformarea teritoriului țării într-un poligon nuclear, să se pronunțe cu fermitate im-**

potriva rachetelor nucleare în Europa.

**În Chile s-a desfășurat, în ilegalitate, Conferința națională a Partidului Comunist din Chile. Au fost examinate situația politică internă și unele probleme internaționale actuale — transmite agenția TASS. Comunicatul dat publicității subliniază necesitatea înlăturării dictaturii militare, promovării unei politici economice și sociale care să răspundă intereselor clasei muncitoare, întregului popor chilian.**

Conferința a adus unele modificări în statutul partidului, a ales noul Comitet Central, care la rândul său, a ales Biroul Politic al C.C. al P.C.C. În funcția de secretar general al partidului a fost reconfirmat Luis Corvalan.

**Specialiștii Institutului de fizică al Academiei cehoslovace de științe, în cooperare cu cei din industria sticlei, au realizat un colector solar care permite încălzirea apei până la punctul de fierbere chiar și în zilele friguroase, informează agenția C.T.K. Instalația — construită cu ajutorul lentilelor de tip Fresnel — este orientată în direcția Soarelui de un mic motor electric, cu un consum redus.**

Experiențele au arătat că o asemenea instalație, montată pe acoperișul unei clădiri administrative cu cinci etaje, asigură 50 la sută din necesarul de apă caldă în perioada iunie—septembrie, ceea ce înseamnă o economie de circa 10 000 kWh de energie electrică.

**Cercetătorul japonez Yoshiro Nakamatsu a realizat un sistem de înregistrare și redare a vorbirii considerat ca o revoluție în acest domeniu — relatează agenția Kyodo. Denumit „sistem sonic tridimensional fluctuant antigravitațional”, acesta poate să înregistreze și să reproducă o gamă incomparabil mai largă de sunete decât dispozitivele existente în prezent. De asemenea, sistemul poate fi adaptat și utilizat și în alte scopuri, între altele, de pildă, pentru înregistrarea și redarea undelor emise de creier.**

COOPERATIVA „TEXTILA” SIBIU

Calea Dumbrăvii nr. 153

INCADREAZĂ:

● UN ELECTRICIAN AUTORIZAT

— 247 —

MUZEUL BRUKENTHAL SIBIU

INCADREAZĂ prin concurs UN CONDUCĂTOR ARHITECT.

De asemenea, încadrează DULGHER, SUPRAVEGHETOR, TRACTORIST MINICAR SEZONIER ȘI ÎNGRIJITOR (cai) la Muzeul tehnicii populare din Dumbrava Sibiului.

— 245 —

I.J.T.L. SIBIU

VINDE populației, pentru întreținerea autoturismelor:

● apă distilată și antigel (gata preparat) prin unitățile sale, după cum urmează:

În municipiul Sibiu: — agenția de abonamente din str. T. Vladimirescu nr. 6.

— agenția de abonamente din str. N. Bălcescu nr. 40 (fostul magazin filatelice).

În municipiul Mediaș: dispecerat taximetre.

În orașul Agnita: sediul stației transport local din str. Gării nr. 146.

— 243 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Blaga Ion, Intreprinderea mecanică Mirsaș (2635)

— Varhan Valerica, Intreprinderea „Independența” Sibiu (2644)

— Priboi Maria, I.P.L. Sibiu (2647)

— Lăfăru Maria, Intreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu (2648)

— Marcu Doina, I.R.E. Sibiu (2649)

Le declarăm nule.

### VÎNZĂRI—CUMPARARI

● Vind mobilă diferită (2 canameuri, masă 12 persoane, vitrină, dulap 3 uși). Sibiu, telefon 2 64 46.

● Vind apartament două camere decomandate, confort sport, B-dul Mihai Viteazul, bloc 7 (41), ap. 4. (2950)

● Vind dormitor (pat dublu, oglindă cristal), preț convenabil. Sibiu, telefon 3 84 93. (2970)

● Vind apartament 4 camere, V. Aaron, str. Iezer, bloc 3, ap. 37, etaj 9, orele 18—20. (2972)

● Vind convenabil timbre filatelice. Sibiu, telefon 3 08 96, orele 17—21. (2917)

● Vind apartament 4 camere, pivniță, str. Măgurii, bloc S, ap. 21, Cislădie. (2948)

● Vind casă liberă. Sibiu, str. Movilei 20, după ora 17. (2998)

● Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 3 83 05, după ora 15. (3012)

● Vind apartament liber — două camere, Mihai Viteazul. Telefon 2 37 04, orele 17—20. (2951)

● Vind Volkswagen 1200 — după reparație. Sibiu, str. Moscova 8, telefon 3 02 24. (2949)

● Vind apartament liber, două camere, dependențe, confort I (cărămidă), Cislădie, str. Stejarului, bloc 15, ap. 39. (2942)

● Vind cochecet damă (44—46), televizor „Sport”, nou, radjo stereo „Bucur”, mașină scris. Telefon 2 63 53. (2944)

● Vind apartament două camere, dormitor Nina, str. Semaforului 30, telefon 2 49 06. (2940)

● Predau contract apartament 3 camere Strand. Preiau contract apartament 2 camere Hipodrom. Relații orele 14—20, str. Vasile Cârlova nr. 23, ap. 41. (2939)

● Vind Dacia 1300 în perfectă stare. Telefon 3 90 66, după ora 16. (2954)

● Vind instalație încălzire centrală. Informații telefon 1 62 64, între orele 18—20. (2961)

● Vind Dacia 1100, preț convenabil. Str. Gimnasticii 23. (2971)

● Vind Trabant 601 (fabricație 1972). Cislădie, Piața Nouă, bloc N 2, ap. 12. (2968)

● Vind apartament (predare contract) 4 camere, confort I (parchet, gaze bucatărie), Mediaș, telefon 22 30. (2960)

● Vind casă familială (îngăz bariera Gării mari Sibiu) — posibilitate extindere. Informații Hipodrom III, str. Rahovei nr. 59, ap. 26. (2966)

● Cumpăr vană baie (1,20 m). Sibiu, telefon 3 81 40, după-amiază. (2936)

● Vind apartament două camere, confort I, etaj 1 (bloc cărămidă), cartier Strand, telefon 2 63 79, orele 18—20. (2937)

● Vind Opel Record 1700 — R. K. Sibiu, telefon 2 85 55. (2940)

● Vind convenabil MZ 250 cu sau fără ataș, stare bună. Sibiu, telefon 3 54 98, după-amiază. (2963)

● Vind apartament confort I sport (preț stat), V. Aaron. Telefon 7 27 88. (2969)

● Vind linoleum pinzat — 18 m. Sibiu, telefon 2 58 75. (2976)

● Vind două locuri de veci cu bordură și capac. Telefon 1 27 47. (2978)

● Vind Skoda 1000 MB. Sibiu, telefon 2 63 40, orele 20—21. (2983)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament 3 camere, contra două apartamente a câte două camere. Telefon 2 22 00. (3004)

● Cedez 3 camere, dependențe, central — I.L.L. Dorcsc două camere, bucatărie, baie, singur în curte — I.L.L. Str. Tipografilor 1, ap. 5, Sibiu. (2982)

### INCHIRIERI

● Ofer apartament pentru închiriat, Sibiu, cartier Strand, str. Bihorului, bloc 4 (9), ap. 45, Bucur. (2977)

● Pensionar doresc cameră — garsonieră (mobilată — nemobilată), eventual pensiuere. Variante. Adresați casașuta postală 082 Sibiu. (2975)

### DIVERSE

● Judecătoria Sibiu vinde la licitație, în ziua de 25 iunie

1984, ora 10,30, prin executorul judecătoresc, camera 7, autoturismul Dacia 1300, proprietatea lui Rădulescu Iulică, preț strigare 50 000 lei și două vitrine furnir, cu geam și oglindă, proprietatea lui Drăgan Mihai, preț strigare 4 000 lei. (2966)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 74 ani, copiii îi urează scumpului lor tată ION FLOREA (Pescarul) — multă sănătate, viață lungă și „La mulți ani!”

Tică și Mitus (2576)

● Cu ocazia aniversării a 25 ani de la căsătorie, urăm părinților noștri NATALIA și ILIE BÎSCĂ — sănătate, fericire și viață îndelungată împreună.

Nela și Adi (2997)

Cu aceeași durere în suflet, amintim că în 16 iunie se împlinesc 6 săptămîni de la dureroasa despărțire de scumpul nostru soț și bunice.

IOAN ALBU

— 64 ani —

Vă rămîne veșnic în amintirea noastră.

Comemorarea — sîmbătă, 16 iunie, ora 16,30, la cîmîtirul central Sibiu.

Soția și Doris (2984)

Cu aceeași durere în suflet, soția și copiii anunță împlinirea a 6 săptămîni de la decesul iubitelui lor soț și tată,

FLOREN-CONSTANTIN BĂLAN

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 16 iunie, ora 16,30, la cîmîtirul central. (3005)

Cu aceeași nemîngîiată durere, sora, frații și rudele apropiate anunță împlinirea unui an de la fulgerătoarea despărțire de scumpul nostru, lt. col. (în rez.)

CONSTANTIN C. STOICA

om bun, demn și de corectitudine ireproșabilă.

De asemenea se împlinesc 10 ani de la decesul scumpului și mult iubitelui soț, ECATERINA-SILVIA

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 16 iunie, ora 11, la cîmîtirul Dumbrava din Sibiu. (2994)

S-au scurs 6 săptămîni de cînd a trecut în neființă mult iubita noastră mamă, bunică și străbunică,

SUSANA JOANDREA

Comemorarea — sîmbătă, 16 iunie 1984, ora 18, în Sibiu, str. Treboniu Laurian 2. (2987)

Pios omagiu aducem părinților.

IOAN DĂNILA

și

ANA DĂNILA

(Șura Mică)

la împlinirea a 17 ani și respectiv 4 ani de la deces.

Vă vom păstra veșnic în inimile noastre.

Fiica și nepoții

(2990)

Purtînd în suflet aceeași durere ca în ziua despărțirii, părinții, fratele, cumnata și nepoții anunțăm că, în 16 iunie 1984, se împlinesc 15 ani de cînd moartea nemiloasă l-a răpit pe iubitul nostru,

ILIUȚA SASU

Invită pe foștii colegi la comemorarea care va avea loc sîmbătă, 16 iunie, ora 16,30, la cîmîtirul central. (2967)

Cu nețărmurită durere, soția, fiica, fiul, nora, amintim împlinirea a 6 săptămîni de cînd ne-a parăsit pentru totdeauna iubitul nostru,

VICTOR MĂSARIU

Comemorarea — sîmbătă, 16 iunie, ora 17,30, la cîmîtirul central. (2931)

Părinții, frații, cumnații și nepotul anunță cu inimile zdrobite de durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpului lor fiu, frate, cumnat și unchi,

NICOLAE DOMNARU

(Lăiță)

— 25 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 16 iunie, ora 13, în comuna Apoldu de Jos. (2991)

Sîntem alături de familiile Domnaru și Matache în greaua suferință pricinuită de moartea fiului, fratelui și cumnatului lor, NICOLAE DOMNARU Familia Streza (2992)

Regretăm mult moartea fulgerătoare a colegului nostru,

NICOLAE DOMNARU

Electricienfi secției 990

I.P.A. Sibiu

(3016)

Soția și copiii anunță cu durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului lor,

IOAN ARDELEAN

— 54 ani —

(bucătar)

Înmormîntarea — sîmbătă, 16 iunie, ora 13, din str. Măgura 10, Sibiu. (3017)

Fratele Nicolae, soția Stăncuța și dr. Nicușor — nepot, regretă profund dispariția scumpului lor,

IOAN ARDELEAN

Nu te vom uita niciodată!

(3017)

Soția și copiii anunțăm cu tristețe și durere că mine, 16 iunie, se împlinesc 6 săptămîni de cînd moartea necruțătoare ni l-a răpit pe scumpul nostru soț și tată,

IOAN PAMPUR

Comemorarea — sîmbătă, 16 iunie, ora 16, la cîmîtirul central. (3020)

Soția îndurerată anunță stingerea din viață a dragului ei soț,

IOACHIM BREAZU

— 73 ani —

(fost operator R. C.)

pensionar C.F.R.

Înmormîntarea — sîmbătă, 16 iunie, ora 11, din cîmîtirul central Sibiu. (3018)

Iubitul nostru unchi, văr și prieten, dr. WILHELM Fr. STENZEL — 84 ani — a decedat neașteptat în ziua de 10 iunie 1984.

Mulțumim tuturor celor care au participat la dureră noastră.

Familia îndurerată

(2985)

Calde mîltumiri tuturor celor care au fost alături de noi și au participat la marea durere pricinuită de dispariția neașteptată a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică,

MARIA SUCIU

Familia (3015)